

# CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

## PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 9 iunie 2017

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Lungu Romeo-Daniel și domnul Petre Adrian - Robert ; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Bogdan Ion, Bîrlă Marian, Burada Petre, Cristescu Mihai, Carpen Claudiu, Holban Corina-Monica, Enescu Liviu - Adrian, Ghiveciu Adrian-Iulian, Gubandru Aurel, Măntoiu Ion, Mocanu Viorel, Muzgoci Constantin Doru, Nicolae Ion, Nicoară Silviu, Vieru Mariana - Eliza, Popescu D. Ion, Pricop Karmencita, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard.

Absentează motivat Florescu Raul-Ioan, Baci Gabriel Paul, Pitiș Cornel, Mărăcine Nicolae, Calotă Georgian, Voinea Nicolae, Nedelcu Grigore și Zoican Adrian.

La lucrările ședinței mai participă domnul Mihai - Laurențiu Gavrilă - Secretarul Județului Buzău, doamna Oprea Mirela - director executiv la Direcția Juridică și Administrație Publică Locală și domnul Ciolan Liviu - director executiv - Direcția economică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 349 din 7 iunie 2017.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- În primul rând vreau să vă mulțumesc că ați dat curs invitației de a veni la ședință. Înainte de a începe ședința vreau să vă mulțumesc dumneavoastră pentru votul pe care l-ați dat, indiferent de spectrul politic, pentru organizarea primei ediții a Festivalului Buzău Fest.

Să știți că nu a fost doar meritul meu, este meritul a toți cei 33 de consilieri județeni. Vreau să mulțumesc celor care ne-au ajutat, bineînțeles și colegilor din Consiliul Județean care au depus o muncă fantastică. Chiar dacă mă acuză lumea de partipriuri mulțumesc mult colaboratorilor din Cabinetul Președintelui pentru că au făcut o muncă titanică, ca toată lumea de altfel, cei din Direcția juridică și toți ceilalți din Consiliul Județean. Mulțumesc de asemenea presei care a fost alături de noi și a popularizat acest eveniment, Inspectoratului Județean de Poliție, Inspectoratului de Jandarmi, Poliției locale și de ce nu Primăriei Municipiului Buzău, și nu sunt ironic deloc, pentru că am colaborat foarte bine. Sper că tot împreună ediția a doua să o putem realiza în condiții mult mai bune pentru că acum avem experiență.

Acum să intrăm în ordinea de zi a ședinței extraordinare.

Prin Dispoziția nr. 349 din 7 iunie 2017, am convocat astăzi 9 iunie a.c., Consiliul județean pentru discutarea unor proiecte de hotărâre urgente care privesc două cereri de finanțare europeană.

La ședință sunt prezenți 24 de consilieri județeni.

Lipsește motivat 8 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

\*

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

## **I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:**

**1.** Aprobarea proiectului „IMPACT RÎMNICELU – Măsuri integrate pentru îmbunătățirea situației socio-economice a persoanelor defavorizate din comunitățile marginalizate ale comunei Rîmnicelu, Județul Buzău” în cadrul POCU 2014-2020, Axa prioritară 4 – Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectivul specific 4.1.;

**2.** Aprobarea proiectului „Restaurarea, conservarea și modernizarea imobilului situat în municipiul Buzău, B-dul Nicolae Bălcescu, nr. 40 în vederea înființării Centrului Muzeal I.C.Brătianu” în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5, „Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului Cultural” – formă actualizată.

Supun aprobării ordinea de zi astfel enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 24 de voturi „pentru”.

**Domnul Petre - Emanoil Neagu:** - Înainte să trecem la vot fac o mică paranteză.

Cred că ne bucurăm toți că în sfârșit clădirea Spitalului Brătianu se reabilitează, deci va fi redată practic cetățenilor municipiului Buzău. Mulțumesc, înainte să-l supunem la vot, celor care s-au ocupat din Consiliul Județean Buzău, să știți că nu a fost o muncă ușoară și asta dovedește că avem specialiști buni în aparatul de specialitate. Vă mulțumesc, iarăși, și dumneavoastră pentru votul dat. Mă bucură foarte mult că pentru proiectele coerente și bune nu există barieră politică, există doar un interes, interesul cetățeanului. Este o mândrie că acest proiect a luat 78 de puncte, mă refer la evaluare, mai durează câteva zile până vom semna finanțarea.

Vis-a-vis de celălalt proiect, este tot un proiect european cu o valoare de 6 milioane de euro care se adresează comunităților defavorizate. Comuna Rîmnicelul era poate singura comună care se încadra din cauza specificului și numărului de cetățeni de etnie romă. Acolo se vor rezolva, cu ajutorul acestui proiect, multe lucruri: introducerea electricității, se vor asfalta străzile, copiii vor fi educați, vor avea o formare socio – profesională, se vor încuraja oameni să fie întreprinzători în anumite mici afaceri și așa mai departe.

\*  
\* \*

**1.** Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „IMPACT RÎMNICELU – Măsuri integrate pentru îmbunătățirea situației socio-economice a persoanelor defavorizate din comunitățile marginalizate ale comunei Rîmnicelu, Județul Buzău” în cadrul POCU 2014-2020, Axa prioritară 4 – Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectivul specific 4.1.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 24 voturi „pentru”.

\*  
\* \*

**2.** Sunt intervenții la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Restaurarea, conservarea și modernizarea imobilului situat în municipiul Buzău, B-dul Nicolae Bălcescu, nr. 40 în vederea înființării Centrului Muzeal I.C.Brătianu” în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5, „Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului Cultural” – formă actualizată.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 24 voturi „pentru”.

**Domnul Petre – Emanoil Neagu:** - Încă o dată vă mulțumesc. Se dovedește că în momentul în care ne dăm mâna și sunt proiecte în interesul cetățeanului nu mai există nici un fel de bariere politice.

Mai sunt și alte intervenții? dacă nu mai sunt, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

**PREȘEDINTE,**

**PETRE – EMANOIL NEAGU**



**SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,**

**MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ**

Verificat  
Mirela Oprea

Steno-tehnored  
Steliana Șulă